2 移移日都 最新闻

为圆军人梦 家中顶梁柱参军

父母:不能只顾小家,支持儿子当兵

本报讯(记者 林长凯)"前不久,我通过了征兵体检,离向往的部队生活又近了一步,父母也很支持我参军。"昨日,湖岭镇大同村青年马超高兴地说。为了参军,他毅然放弃月薪3500多元的厨师工作,把照顾生病父亲的责任托付给母亲。而马超的父母对他的行为也非常支持。

马超今年20岁,皮肤白净, 高高的个子有些偏瘦,说话小声 细语,一看就是个懂事的孩子。 10多年前,他父亲在工作中意外 受伤导致中风,至今卧病在床,每 月还需要一笔不小的药费开支, 他妈妈放弃工作照顾父亲和家 庭,姐姐已经出嫁。除了父亲每 月七八百元的病退费外,家里几 乎没有其他的经济收入,一家人 生活过得非常艰苦。现在,马超 和他的父母还居住在一间二层的 老式砖木结构房子里。

俗话说:"穷苦人家的孩子早当家。"初中毕业时,成绩比较好的马超为了给家庭减轻负担,报考了职高,学习烹饪,好早点参加工作。毕业后,他在我市一家酒店当厨师,月工资3500多元。

"马超从小就比较懂事,平时也经常帮助我干家务活。工作后,除了给自己留两三百元的生活费外,剩余的工资都交给我,补贴家用。"谈起儿子马超,母亲王珠花欣慰地说,他现在就是家里的顶梁柱。

马超从小就向往部队的生活,立志长大后参军入伍,成为一名光荣的解放军战士。"我现在还

年轻,身体也好,很想通过部队来 锻炼一下自己,提高自己的能力。"马超说,放弃工作去参军,他 不遗憾。

去年征兵前夕,马超就打算报名参加征兵体检,但不巧的是,那时父亲突然病重要动手术,马超共献了380CC的血,给父亲作手术备用血液。"他当时还想参加体检,我和他父亲都考虑到他的身体,就建议他先别去体检,第二年再去。"王珠花说,今年马超的父亲身体状况有所好转,马超的身体也比以前好了,今年如果能顺利参军入伍,他们会更加放心。

王珠花夫妇同意儿子去当兵 的消息被亲朋好友、左邻右舍知道 后,很多人都为王珠花着急,劝她 说:"孩子好不容易有工作有收入, 又是家里的顶梁柱,你却同意他去 当兵,以后家里生活咋办呢?"

王珠花虽然是一个识字不多的农村妇女,但是她心中自有一番道理。她说:"我们不能只顾自己家里的小日子,现在政府号召青年踊跃参军,我们应该给予支持。同意儿子去当兵,往大了讲是保家卫国,往小了讲是让儿子出去锻炼,增长见识,更好地成长。"

湖岭镇党委委员、人武部长 陈冰得知马超的情况后,动情地 说,马超和他的家人对国防事业 的支持非常让人感动,也让人敬 佩,他们用自己的实际行动弘扬 社会正能量,希望有更多的热血 青年向马超学习,踊跃参军,积极 投身国防事业。

走温州 ,寻民俗 新闻行动瑞安站启动 瑞安民俗微电影《回家》 开机

本报讯(记者 陈希林 实习 生 徐心星/文 记者 孙凛/图) 昨 天上午,2014"走温州,寻民俗"新 闻行动瑞安站启动暨"微力无穷・ 美丽浙江"微电影《回家》开机仪 式在市图书馆举行。

2014"走温州,寻民俗"大型 新闻行动是温州市委外宣办、温 州市旅游局联合浙江在线新闻网 站推出的,旨在助推温州市创建 国家级历史文化名城。

该新闻行动将以"走"和"寻" 为主线,串联起温州11个县(市、 区)的经典民俗、非遗项目和风土 人情,以可观赏和体验为标准,概括、梳理至今还流传着的温州民俗,通过记者探访、专家点评、网友体验方式进行展示,以新闻报道、网络专题的形式展现温州深厚的文化底蕴。

我市是该新闻行动的首站, 民俗专家和新闻记者将探访玉海 楼、感受瑞安鼓词风情、体验千年 木活字印刷术、参观蓝夹缬博物 馆等。

启动仪式上,瑞安民俗微电 影《回家》举行开机仪式。《回家》 通过漂泊海外的叶适后裔,在温



州同乡鼎力支持下,花重金竞得 《水心文集》,无偿捐献给家乡瑞 安图书馆典藏的故事,试图解读 温州的文化基因和温商密码。

据了解,《回家》由浙江在 线新闻网站、瑞安市委宣传部、 市文广局、市星辰文化传媒有限公司联合组织拍摄,预计于本月底完成拍摄,将于10月在浙江电视台播放,并将参加"2014'微力无穷·美丽浙江'城市形象微电影大赛"。

欧华联会 第十八届大会闭幕 瑞籍侨领 张曼新成 联会总顾问

本报讯(记者 黄丽云) 8月17日,欧洲华侨华人 社团联合会(欧华联会)第 十八届大会在瑞典首都斯 德哥尔摩闭幕。已连续四 届担任欧华联会执委会秘 书长的瑞籍侨领张曼新卸 任秘书长一职,成为欧华 联会总顾问。

本次大会的主题是 "团结、合作、发展、共赢",来自欧洲 24 个国家的 400多名华侨华人社团代 表共同商讨如何建设欧华 社会和谐侨社,在欧债危 机后实现事业转型与提 升,深化华侨华人和祖 (籍)国的关系。

闭幕会上,张曼新发表了题为《同舟共济 守护家园》的感言。他说,22年来,大家的梦想和理想一直都在,就是希望将欧华联会建设成为一个属于欧洲华侨华人真正的精神家园,与旅居欧洲的广大侨胞同舟共济,开创一片属于侨胞自己的新天地。可以欣慰地说,欧华联会正以一种积极的姿态融入欧洲社会,融入祖国大家庭,承担起应有的责任和义务。

欧华联会成立于1992年,迄今已发展成由欧洲28个国家的320个华人社团组成的海外最大的华人社团组之一。

经济开发区第三大人才公寓

安心公寓工程建设如火如荼



本报讯(记者 陈艳 通讯员 鲍建)经济发展需要人才,住房 成了挽留外来人才一个最重要 的方式。在经济开发区范围内, 除北区人才公寓、飞云新区江南 邻里中心人才公寓外,高新技术 产业园区安心公寓工程也在如 火如荼建设中,项目建成后将成 为全市规模最大的外来务工人 员公寓之一,也是解决高新技术 产业园区引进人才住房问题的 一项民心工程。

据了解,高新技术产业园 区安心公寓工程位于瑞安高新 技术产业园区C-19地块,属于 瑞安十大百亿工程项目的重要 组成部分。该项目总投资3.5亿 元,总用地面积26658平方米 (40亩),总建筑面积87527平

方米,地下建筑面积18773平 方米,架空层2133平方米,绿 地景观8068平方米。项目由3 幢小高层组成,建成后含20至 60 平方米之间的房间 1088 套,根据规划设计,20至60 平方米的标间,看上去虽小, 但"麻雀虽小, 五脏俱全", 自 带阳台和厨卫,配有电视机、 空调等。同时,项目一层至二 层为配套用房,内有超市、食 堂、健身房等各种配套设施, 三至十一层为宿舍。目前,该 项目已完成工程桩基施工,预 计2014年底完成地下室及地上 三层施工。

高新技术产业园区内已经 投产的浙江力诺阀门有限公司 也建有自己的员工宿舍,该员工宿舍全部为30平方米的规格,分为单人间、双人间和四人间,有独立卫生间、阳台,还带空调、无线网络等设施。采访时,一位员工告诉记者,"公司为我们提供的就业环境,包括住宿,直接影响了我们择业的标准和心境,接下来,安心公寓项目建成后,希望公司能帮我们争取一些房间,让我们夫妻和孩子一起住。"

据了解,目前经济开发区内在建的北区人才公寓(位于罗阳大道)已于去年10月底完成预验收,目前,工程正在装修扫尾阶段。江南邻里中心人才公寓工程处于收尾阶段,预计今年预验收。

开发区动态

双周刊 瑞安经济开发区管委会 联办

经济开发区又有 7项基础设施工程即将开工

本报讯(记者 陈艳 通讯 员 鲍建)记者日前从经济开 发区管委会规划建设局了解 到,有7项基础设施工程日前 已办理施工许可证,即将开 工建设。

据了解,经济开发区目前办理施工许可证的基础建设项目分别为围三路桥梁及桥头软基处理工程,东三路道路给排水工程,经十路道路给排水工程,东二路道路给排水工程、围

五路一,二号桥及软基处理工程,滨江大道人行道工程和经二路道路给排水工程。其中,东三路道路给排水工程总投资1246.55万元,建筑面积33576平方米;东二路道路给排水工程总投资874.1259万元,建筑面积21432平方米。这两大给排水工程的建成,将为进区企业的生产经营活动提供用水便利,同时也完善了园区内的基础设施。

经济开发区 发力 改善内部环境

本报讯(记者 陈艳 通讯 员 鲍建)经济开发区管委会 近日整合相关职能部门成立环 境卫生综合整治工作领导小 组,并结合我市开展的"五水 共治""三改一拆"活动,从 垃圾清运、清淤工程以及旧厂 房改造等方面做好环境卫生综 合整治工作。

据了解,经济开发区针对 起步区、发展区等区块的人行 道、破损路面、路面积水等方 面问题实施改建,对高新技术 产业园区的98896平方米道路 路面、飞云新区道路实施保洁 工作,清运云江标准厂房工业 垃圾;全面实施发展区肖宅 河、起步区中塘河清淤工程, 启动经济开发区江南港口大道 干管工程、经济开发区阁巷围 垦区截污纳管工程;重视旧厂 房改造,截至目前,已完成企 业旧厂房改造项目 29 个,建 筑面积 17 万平方米;大力开 展爱国卫生运动,对开发区起 步区的各住宅小区、学校、水 产城、公园、下水道等场所开 展病媒生物防治工作。

下一步,经济开发区管委会将发展区绿化工作整合提升后移交市政园林局绿化养护中心统一管理,届时开发区的整体环境将得到进一步改善。